



Gasthaus Au Speisekarte

Au 1, 6352 Ellmau, Austria (+43)53582526 - http://www.au-ellmau.at/

Hier findest Du die **Speisekarte von Gasthaus Au**. Zurzeit stehen 3 Gerichte und Getränke im Menü. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Im Gasthaus Au erhältst Du **herzhafte deutsche Speisen** sowie schmackhafte Beilagen wie **Pommes** sowie Salate, auch lieben die Tischgäste des Etablissements die umfangreiche Auswahl an unterschiedlichsten **Kaffee- und Tee-Spezialitäten**, die das Speiselokal zu bieten hat. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Nummer ist (+43)53582526. Auf der Site des Lokals http://www.au-ellmau.at/ kann man möglicherweise Speisen bestellen.

Gasthaus Au Speisekarte



Spirituosen

ABSOLUT
Cranberry-Saft | Zitronenknochen | Orangensaft |
andere | Andere

German special

BRATKARTOFFELNKartoffeln | Zwiebeln | Salz und Pfeffer

Gasthaus Au

Au 1, 6352 Ellmau, Austria

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

Öffnungszeiten:
